
 

 

Referat 
af 

DANSK GAS FORENINGS 96. ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 
torsdag d. 15. november 2007 kl. 10.00 på Hotel Nyborg Strand, Nyborg  

 

Til generalforsamlingen var fremmødt 70 medlemmer.  
 

1. Valg af dirigent 
Formanden Palle Geleff bød velkommen og foreslog Kurt Bligaard Pedersen som dirigent. 
Han blev valgt med akklamation. 
Kurt Bligaard Pedersen overtog mødets ledelse, takkede for valget og konstaterede, at gene-
ralforsamlingen var lovligt varslet. 
Han bemærkede, at der ikke var indstillet nogen æresmedlemmer, og at gasprisen ville blive 
uddelt under aftenens festmiddag. 
Disse to punkter var derfor ikke medtaget på dagsordenen. 
 

2. Formandens beretning 
Formanden henledte indledningsvis opmærksomheden på den ny årsmødestruktur og oplyste, 
at denne også var afspejlet i årets beretning. 
Beretningen plejede at indeholde et aktuelt billede af energisituationen og orientere om ener-
gibegivenheder af betydning i det forgangne år. 
På dette årsmøde havde bestyrelsen imidlertid valgt at beskrive energisituationen gennem en 
række indlæg fra eksterne foredragsholdere. 
Beretningen fokuserede derfor på hovedtræk i foreningens eget arbejde og udvikling i det 
forgangne år.  
 
Dirigenten efterlyste kommentarer til beretningen. Der var ingen, og dirigenten kunne konsta-
tere, at beretningen var taget til efterretning. 
 

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for perioden 
01.07.2006 - 30.06.2007  

Formanden fremlagde det reviderede foreningsregnskab for 2006/2007. Der var ingen be-
mærkninger til regnskabet, og dirigenten kunne konstatere, at dette var godkendt, og decharge 
blev meddelt til bestyrelse og ledelse. 
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4. Fremlæggelse og godkendelse af budget for perioden 01.07.2008 - 
30.06.2009, herunder fastsættelse af kontingenter for samme periode  

Formanden fremlagde budgettet, der blev godkendt uden bemærkninger. Følgende kontingen-
ter blev vedtaget: 
Ordinære medlemmer:  475 kr. excl. moms 
Pensionister:  250 kr. incl. moms 

 
Dirigentet oplyste, at studie- og rejselegatet var under nedlæggelse i henhold til beslutning på 
årsmødet 2004. 
Legatets formue ønskes overført til Gasprisen. Der udestår endnu den nødvendige myndig-
hedsgodkendelse. 
Punktet var derfor ikke sat på dagsordenen. 
 

5. Indkomne forslag 
Dirigenten oplyste, at der ikke var indkommet nogen forslag. 
 

6. Valg af formand 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen foreslog valg af Palle Geleff for en to-årig periode. 
Dirigenten efterlyste eventuelle kandidater fra salen. Der var ingen, og dirigenten kunne kon-
statere, at bestyrelsens kandidat Palle Geleff var valgt med akklamation.  
 

7. Valg af næstformand 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen foreslog valg af Ole Albæk Pedersen for en to-årig periode. 
Dirigenten efterlyste eventuelle kandidater fra salen. Der var ingen, og dirigenten kunne kon-
statere, at Ole Albæk Pedersen var valgt med akklamation.  
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På tur afgik: 
a) Peter A. Hodal 
b) Erik F. Hyldahl 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen anbefalede genvalg af begge medlemmer. 
Dirigenten spurgte, om der var kandidater fra salen. Det var ikke tilfældet, og bestyrelsens 
kandidater blev valgt med akklamation. 
 



 3 

9.  Eventuelt 
Der var intet andet under dette punkt, og dirigenten kunne herefter konstatere, at mødet var 
afsluttet. 
Formanden takkede dirigenten og oplyste, at næste årsmøde finder sted 13.-14. november 
2008 på Hotel Nyborg Strand. 
 
 
Hørsholm, den 20. november 2007 
 
 
_________________________________ ________________________________ 
Kurt Bligaard Pedersen   Peter I. Hinstrup 
Dirigent    Referent 
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